

**RETIFICAÇÃO – EDITAL Nº 01/2017 - CONCURSO PÚBLICO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES.**  
 PROCESSO ADMINISTRATIVO: Nº 750/IPSM/2017.SUPORTE LEGAL: Lei Federal Nº 8.666/93 – artigo 24 -  
 XIII. CONTRATADA: Fundação para o vestibular da Universidade Estadual Paulista Júlio de mesquita Filho –  
 Vunesp. PRAZO: 08 meses, a contar de 08 de outubro de 2017.

**LEIA-SE como segue e não como constou:**

**1. DO CARGO**

1.2. Os cargos, total de vaga, vencimento (R\$), **requisitos exigidos** e jornada semanal de trabalho (horas) são os estabelecidos na tabela que segue:

CARGO	TOTAL DE VAGAS	TOTAL DE VAGAS DE DEFICIENTE	VENCIMENTO (R\$)	REQUISITOS EXIGIDOS	JORNADA SEMANAL DE TRABALHO (HORAS)
Assistente de Gestão Municipal.	07	01	R\$ 1.696,41	-Ensino médio. -Certidão negativa de distribuição criminal.	40
Analista de Gestão Municipal. Serviço Social.	01	-	R\$ 3.869,47	-Ensino superior. -Registro Profissional. -Certidão negativa de distribuição criminal.	30
Analista de Gestão Municipal. Economia.	01	-	R\$ 3.869,47	-Ensino superior. -Registro Profissional. -Certidão negativa de distribuição criminal.	40
Analista de Gestão Municipal. Contabilidade.	01	-	R\$ 3.869,47	-Ensino superior. -Registro Profissional. -Certidão negativa de distribuição criminal.	40
Analista de Gestão Municipal. Informática – TI.	01	-	R\$ 3.869,47	-Ensino superior. -Registro Profissional. -Certidão negativa de distribuição criminal.	40
Procurador	01	-	R\$ 7.964,69	-Ensino superior completo em Direito. -Registro na ordem dos Advogados do Brasil – OAB. -Certidão negativa de distribuição criminal.	40
Médico Perito	01	-	R\$ 3.239,29	-Ensino superior em Medicina do Trabalho. -Registro Profissional. -Certidão negativa de distribuição criminal.	20

O candidato inscrito que não atender aos requisitos acima exigidos poderá solicitar a devolução da taxa de inscrição junto ao Site da Fundação para o Vestibular da Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho – VUNESP – [www.vunesp.com.br](http://www.vunesp.com.br), **no período de 08 a 12 de janeiro de 2018.**

Registre-se e Publique-se.

**Gláucio Lamarca Rocha**  
**Superintendente.**

**São José dos Campos, 21 de dezembro de 2017.**